



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від " 06 " травня 2016 р.

№ 318

Про надання житла особам,  
які перемістилися з тимчасово  
окупованої території України  
та районів проведення АТО

Відповідно до Указу Президента України від 14.11.2014 р. № 875/2014 "Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 листопада 2014 року "Про невідкладні заходи щодо стабілізації соціально-економічної ситуації в Донецькій та Луганській областях", п. 9 ст. 11 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», враховуючи рішення Лозівської міської ради від 17.09.2014 р. № 1237 "Про тимчасове проживання осіб, що прибули з території АРК, м. Севастополя, Донецької та Луганської областей, на тимчасове перебування до м. Лозова", рішення виконавчого комітету міської ради від 05.06.2014 року № 345 "Про організацію роботи міської координаційної ради щодо підтримки сімей, які виїжджають з території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, Донецької та Луганської областей до м. Лозова", розглянувши заяви та надані документи Богомоз Вікторії Вікторівни, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати квартиру, розташовану в м. Лозова Харківської області по вул. Інженерній, особам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції та фактично мешкають в м. Лозова згідно з таблицею:

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові, ступінь родинного зв'язку	Жиле приміщення, яке надається у зв'язку з тимчасовим переселенням			Адреса
		Кіл. кімнат	Заг. площа	Жила площа	
1	Богомоз Вікторія Вікторівна – наймач Кухаренко Валентина Тарасівна – дочка	1	28,3	22,3	м. Лозова, вул. Інженерна, буд. 3, кв. 8

2. Відділу з обліку житла та управління комунальною власністю міської ради (Б.В.Пономаренко) оформити та видати відповідно до п. 1 цього рішення посвідчення на право тимчасового заселення житлових приміщень за формою, затверджену рішенням виконавчого комітету міської ради від 27.05.2015р. № 307.

3. Встановити можливість підселення (за потребою) інших осіб вказаної категорії у розподілену квартиру.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В.М.Денисенка.

Міський голова

Пономаренко, 2-53-97

С.В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

А.С. Слепченко

В.М. Денисенко